

本报张刚大篷车启动“百元助学”公益项目

每月百元，助贫困儿童成长成才



本报11月16日讯(记者 林媛媛) 本报启动“新年新衣”活动之后,四年间,张刚大篷车开往省内数十个农村小学赠送棉衣。赠送过程中,记者认识了很多家庭非常困难的孩子,有的孩子父母双亡,跟着年老的爷爷奶奶生活;有的孩子身患心脏病,需常年服药;还有的孩子因为父母身患重病,早早背负起家庭的负担。一件棉衣可以帮助孩子抵抗冬天的严寒,但却不能从根本上解决孩子的困难。为此,即日起本报启动“百元助学”公益项目,为贫困孩子寻找每月百元的热心捐助,帮助这些孩子渡过难关,成长成才。

“我们学校有好多家庭贫困的学生,有些孩子一年到头穿不上新衣服,有些孩子从来没买过课外书。”临沂市沂水县沙沟镇泮池中学的赵老师告诉记者,虽然这些孩子家境贫苦,生活困难,可是他们都很努力,大部分孩子成绩非常优秀,在班级甚至年级都名列前茅。

据了解,这些孩子的家庭多数是因病致贫,父母一方或双方患有重病,有的是单亲家庭。家里微薄的收入大都用于给亲人治病,花在孩子教育上的钱就少之又少了。孩子在学习上有需求,也不好跟家里开口。赵老师说,每月一百、一年一千多块钱的助学金,就能管大用了。

与此同时,很多参与“新年新衣”活动的热心捐赠者也表示,希望能够一对一地为贫困孩子提供长期资助。“咱们每年的‘新年新衣’活动我都参加,但是我觉得这些还不够,我希望在我的能力范围之内给孩子提供长期的帮助。”济南市民张女

士告诉记者,小时候家里穷,知道日子难过的滋味,现在有条件了,想帮一帮这些困难的孩子。

现在,我们面向全省征集需要帮助的孩子。不管您是学校的老师,还是社区或村委会的工作人员,或者是一个普通邻居,我们都欢迎您将身边贫困儿童的情况告诉我们。您需要准备的材料包括:一份关于孩子地址、性别、年龄、家庭条件的情况说明(100字以上),孩子的单人照片以及家庭照片两张。届时,我们将对孩子的信息进行核实,核实后将孩子的信息在齐鲁晚报、张刚大篷车官方微信(搜索公众号“大篷车”或微信号qiludapengche即可关注)及项目QQ群(群号451972587)等发布,为其寻求爱心资助,相关进展也将及时通过上述渠道发布。

如果您愿意参与活动为这些孩子献爱心,可以在我们随后刊发的贫困儿童名单中选择一个孩子进行资助。我们希望您承诺每个月准时为孩子捐助100元,至少为其提供半年(共计600元)或一年的资助(共计1200元)。我们将对所有孩子的资助情况进行跟踪,及时发布进展。

100元,也许还不够与朋友小聚一次的花销,却可以精准地为一个在贫困中努力向上的孩子提供一个月的温饱。不管您是想求助还是想帮助,都可以拨打齐鲁晚报张刚大篷车百元助学项目热线电话0531-85193851,求助信息也可以直接发送到邮箱269129883@qq.com,或加入项目QQ群(群号451972587)联系我们。如果您擅长做沟通、统计等方面的工作,愿意成为本项目的志愿者,也欢迎您入群,让我们一起伸出援手,为孩子们的未来提供帮助。

张刚大篷车
微信公众号
二维码

张刚大篷车
百元助学群
群号:
451972587



赵以欣很懂事,主动替爸爸承担起照顾弟弟赵以真的责任。(资料片) 本报记者 肖龙凤 摄

母丧父残,弟弟轻微智障 谁来帮帮这个10岁小姑娘

本报11月16日讯(记者 林媛媛) 一间20平方米左右的小石屋,两张破旧的床,再加上一个衣柜和一张桌子,这几乎就是赵以欣、赵以真姐弟家里的全部家当。母亲去世多年,父亲和弟弟均略带残疾,这个贫寒家庭的两个孩子,一个10岁,一个8岁,目前分别就读于济南市市中区秀山小学4年级和3年级。

两个孩子的父亲赵述云因为大脑和腿部都有些问题,加上还有点口吃,直到50多岁才结婚有了两个孩子。不幸的是,他的妻子在儿子出生两个月后就因病去世,剩下赵述云一个人将两个孩子带大。现在赵述云是村里的环卫工,每天负责清扫村子的主要街道。虽

然每月工资仅有600块左右,但赵述云对于这份工作一直心存感激,因为这是家里唯一的收入来源。“这是村里对我的帮扶,看我家里困难,身体又不好,还有两个孩子要带,就让我做这份工作。”赵述云说。

如果不是亲眼所见,可能很难想象一个家庭的困难,到底会困难到何种程度。一家三口住在一间约20平方米的石屋里,窗户很小,即使正午,屋子里也相当昏暗。屋子里没有任何像样的家具,两张破旧的床就占去了屋子的一半空间,其他的角落,堆放着更为破旧的衣柜和桌子,一台小电视是屋子里最为贵重的东西。

姐弟二人从小到大没有买过玩具,爸爸自己做的一把

木枪更是陪伴了两个孩子的整个童年,可惜去年坏了,这让两个孩子尤其是赵以真非常伤心。秀山小学的一位老师告诉我们,赵以真患有“神经源性暨肌源性混合性损害”,平时来看,孩子走路有问题,大脑也有问题,虽然一直在上学,至今不能从1数到10,语言交流上也有障碍。

“我弟弟不爱说话,很害羞,跟邻居都不打招呼。”赵以欣说,弟弟也不爱学习,上二年级了,1+1都还不会算。赵以欣非常活泼,她觉得自己的学习成绩还行,因为“老师布置的作业我都会做”。赵述云说,老大他还比较放心,就是担心老二,不知道以后该怎么办。

火爆!现场火爆!640元/斤淡干海参

11月17日—20日新闻大厦一楼大厅热销中(周四—周日)

特大好消息:现场购买满2斤者补贴车费100元

价格低品种多 质量信誉有保障 全场一律批发价 欲购从速先到先得!

优质淡干海参
批发价

960元/斤

买2斤送1斤

特价刺参
批发价

980元/斤

无糖 肉厚 涨发率高

精品长岛刺参
批发价

1230元/斤

无糖 肉厚 涨发率高

特A级刺参
批发价

1340元/斤

无糖 肉厚 涨发率高

特别推荐:特AA级刺参批发价1460元/斤。买4斤送优质淡干刺参一斤(特价刺参除外)

抢购时间:11月13日—20日 抢购地点:历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼大厅 团购邱经理电话:13780629698

乘车路线:乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西走50米路南)

济南大型海参惠民直销